南京财经大学致中加班工商管理(环境商务)专业海外学生的 慰问信

亲爱的南财中加班海外学子们:

你们好!

在新冠病毒肆虐全球的特殊时期,习近平总书记第一时间作出重要指示,强 调要把人民群众生命安全放在第一位,坚决遏制疫情蔓延势头。学校坚决贯彻党中央、国务院和省委、省政府重大决策,采取多种措施积极参与和支持疫情措施。 虽然你们现在身处加拿大,学校和学院无时无刻不惦念着你们每位,希望你们能够保持自身的绝对安全与健康。

加拿大的疫情变化发展牵动着关爱你们的南财领导及老师、家长们的心。面对疫情,也许你们的父母、亲友正奋战在抗击疫情的第一线;也许你们自己正在为防控疫情扩散做着应有的贡献······学校对你们及家人致以最崇高的敬意和最诚挚的问候!而此时此刻,身处加拿大滑铁卢大学勤奋求学的你们,是学校最深的牵挂,你们的健康和安全牵动着每一位南财师生的心!

万众一心,没有翻不过的山! 在这场没有硝烟的战斗中,请你们一定要坚定信心,拿出南财学子应有的责任与担当,安心学习,调节心情,并积极配合加拿大安省当地政府有关部门和滑铁卢大学的疫情防控工作。如有困难,务必在第一时间与学校和学院联系。

心手相牵,没有跨不过的坎! "岂曰无衣、与子同袍"!请同学们坚信,南京财经大学没有忘记你们,工商管理学院的全体师生们也没有忘记你们,我们会

全力以赴地帮助你们。如果你们亟需防疫物资相关物品,我们将会积极筹备并安排邮寄到你们手中。

科学防控,没有打不赢的仗!自强不息的南财学子始终与祖国同呼吸共命运。 面对这场突如其来的疫情,只要坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策,我 们就一定能打赢疫情防控阻击战!请同学们积极学习疫情防控知识、做好隔离防 护,注意个人卫生,合理安排作息;饮食营养全面,适度锻炼身体,增强免疫力; 尽量少外出、不聚集,出门要戴口罩;保持平和的心态,不轻敌、不恐慌,不信 谣、不传谣。

同学们,学校和学院时刻牵挂着你们,守望着你们,也请你们按学校要求坚持每日健康打卡,及时向学校和学院通报自身情况。病疫无情,人间有爱。让我们心心相印,共度难关;让我们手手相牵,共克时艰!

祝大家平安健康! 我们在南财期待你们学成归来!

南京财经大学: 工商管理学院

国际合作与交流处

2020年3月13日